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審 査 決 定 報 告 書 

文教福祉委員会  

 令和３年第３回水戸市議会定例会において当委員会に付託されました議案第  

７７号ほか５件の審査の経過並びに結果について，水戸市議会会議規則第１０１条

の規定に基づき報告します。 

 これらの案件については，９月１６，１７日に委員会を開催し，慎重に審査を行

いました。その結果は，下記のとおりであります。 

 以下，審査の概要を申し上げますと， 

１ 議案第７７号 水戸市子ども発達支援センター条例の一部を改正する条例 

 本案は，未就学児の療育指導体制の充実に向けて，子ども発達支援センター分室

の新設等を行うものであり，その経緯や利用者数について，廃止する分室利用者へ

の対応等について，種々質疑応答を重ねました。このうち委員から，「新施設に移

行となる方々が不安なく利用できるよう，一人一人に配慮した丁寧な対応に努めら

れたい」，「分室の廃止に伴う再配置に当たっては，利用者の利便性を十分に配慮し，

適正な配置を検討されたい」等の意見が出されました。 

この後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いたしま 

した。 

２ 議案第７９号 水戸市立小学校，中学校，義務教育学校及び幼稚園設置条例

及び水戸市立幼稚園型認定こども園条例の一部を改正する条例 

 本案は，市立幼稚園のうち，浜田幼稚園及び常磐幼稚園を幼稚園型認定こども園

に移行するとともに，４園を廃止するものであり，幼稚園再編計画について，各施

設の在園児数について，認定こども園移行後の利用見込み及び職員配置体制等につ

いて，種々質疑応答を重ねました。このうち委員から，「新たに開設する認定こど

も園について，利用を検討する方々に向けて十分な周知に努められたい」，「認定こ

ども園化への移行基準や民間事業者も含めた幼稚園・保育所の配置，民営化に対す

る考え方など，本市の幼児教育，保育の在り方について整理されたい」等の意見が

出されました。 

 この後，採決の結果，賛成多数をもって，原案を可決すべきものと決定いたしま

した。 

３ 議案第８３号 水戸市立渡里小学校長寿命化改良工事請負契約の締結について 

議案第８４号 水戸市立渡里小学校長寿命化改良電気設備工事請負契約の締結

について 

 これらの案件については，工期及び工事の進め方について，渡里小学校の児童数

の推移について，バリアフリー化等について，種々質疑応答を重ねました。このう

ち委員から，「施工に当たっては，児童や教職員の安全確保を最優先に事業を推進
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するとともに，資機材の管理にも留意されたい」等の意見が出されました。 

 この後，一括採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いた

しました。 

４ 議案第８７号 令和３年度水戸市一般会計補正予算（第５号）中第１表中歳出

中第３款（民生費），第４款（衛生費）及び第 10 款（教育費） 

 本案については，第４款衛生費では，不妊治療補助事業の概要について，新型コ

ロナウイルスワクチン接種の今後の計画について，令和２年度に実施した妊婦に対

するＰＣＲ検査補助の実績等について，種々質疑応答を重ねました。このうち委員

から，「新型コロナウイルスワクチン接種事業について，学校関係者の接種率向上

に努めるなど，市民の安心安全の確保に向けて鋭意推進されたい」等の意見が出さ

れました。 

この後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いたしま

した。 

５ 報告第４８号 専決処分について（令和３年度水戸市一般会計補正予算（第４

号））中別表中歳出 

 本件は，新型コロナウイルス感染症生活困窮者自立支援金等に係る経費を予算措

置したものであり，その対象者等について，種々質疑応答を重ねた後，委員から，

「対象者が確実に支援を受けられるよう，丁寧な情報提供に努められたい」等の意

見が出されました。 

この後，採決の結果，全会一致をもって，承認すべきものと決定いたしました。 

記 

議案第７７号，議案第７９号，議案第８３号，議案第８４号，議案第８７号中第１

表中歳出中第３款，第４款及び第１０款 

 以上，原案を認める。 

報告第４８号中別表中歳出 

 承認する。 

 

 上記のとおり報告する。 

 

   令和３年９月２８日 

 

  水戸市議会議長  須 田 浩 和 様 

 

 文教福祉委員会        

 委員長  木 本 信太郎   


